

D7

Edelstahlpflege

Produktbeschreibung

Suma Inox D7 ist eine gebrauchsfertige Politur für alle Edelstahloberflächen, die nicht mit Lebensmittel in Kontakt kommen.

Eigenschaften

Suma Inox D7 ist eine speziell entwickelte Politur für alle Edelstahloberflächen wie z.B. Kühlschrank-, Gefrierschranktüren, Speisewagen und Geschirrspülmaschinen. Ausgewählte Pflegeöle schützen die Oberflächen und verleihen ihnen einen besonderen Glanz.

Vorteile

- Bildung eines Schutzfilms auf den Oberflächen.
- Schutz der Oberflächen vor Fingerabdrücken und Wasserflecken.
- Langanhaltende Wahrung glänzender Oberflächen.

Anwendungshinweise

Suma Inox D7 ist ein gebrauchsfertiges Produkt, das nicht mit Wasser gemischt werden darf. Suma Inox D7 auf ein sauberes, trockenes Tuch sprühen. Die trockene, gereinigte Oberfläche polieren. Nur auf Oberflächen einsetzen, die nicht mit Lebensmittel in Kontakt kommen.



D7

Technische Daten

Aussehen: Klare Flüssigkeit Relative Dichte (20°C): 0,84

Die oben genannten technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation.

Produktsicherheit und Lagerhinweise

Gefahrenhinweise und Sicherheitsratschläge können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden; sds.diversey.com. Lagerung nur im originalverschlossenen Gebinde. Vor Frost und Hitze schützen.

Materialverträglichkeit

Bei sachgerechtem Einsatz ist Suma Inox Classic D7 für den Einsatz auf allen im Küchenbereich vorkommenden Edelstahlflächen geeignet.